BEETRAICHTHZEMBSRERNERHE BGI: u Sv/h(RA490 —RLNERE) (H25)
Q- hEpiz
By | mE o BE/N SH/D &R/ BB/ /D (SFhBERE) HEd &R SHG
5t F |50t F| 5tUF | 50EF 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F | 100 F | 5EF [100E>F| 5 F (1002 F
3giE| £ BY 0.06 | 0.06 | 0.10 0.09 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 - - 0.11 | 006 | 0.19 | 0.13
3f4B| A Bh 0.07 | 0.07 | 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.12 0.1 - - 0.18 | 0.13
3f58| & En 0.07 | 0.06 | 0.09 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.03 0.12 012 | 0.07 | 0.10 | 0.20| 0.13
3geRA| K Bh 0.06 | 0.07 | 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.1 0111 0.09 | 0.07 | 0.19 | 0.14
3g7E| XK BY 0.07 | 0.06 | 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.12 0.12 - - 020 | 0.13
3F8A| % Bh 0.06 | 0.07 | 0.09 0.09 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.12 012 | 0.08 | 0.07 | 0.18 | 0.14
3A1E| B BN - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.03 0.04 - - - - - -
3g128| % Bh 0.07 | 0.07 | 0.09 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.1 0111 0.06 | 0.06 | 0.20| 0.13
sAeE| & | <tY | 006 | 007 | 008] 008] 006] 006] 007] 007] 004] 004] 012] 0.10]007 | 006 | 0.16 | 013
3148 K Bh 0.06 | 0.06 | 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.1 0.11]10.09 | 0.07 | 0.22 | 0.12
sAnE| 2 | wh | - — | 008 008] 006] 005]| 005] 005| 004] 005| 010| 0.10] - -~ [020] 013
3B188| B <Y 0.06 | 0.06 | 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.1 012 | 0.07 | 0.08 | 0.20| 0.13
sAeE| x| @ | - - - - - - 007 | 008 | 005| 004| 010 010|009 | 007 | 020 0.13
3f218| K Bh 0.06 | 0.06 | 0.08 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 0.04 0.05 0.10 0.11 | 0.07 | 0.05 | 0.21 0.14
sAnE] & | wnh | 005] 006 | 009] 008] 009] 006] 005| 006] 004] 004] 011] 0.12]005 006 |019] 012
38258 B <Y 0.06 | 0.07 | 0.07 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1 012 |1 0.05 | 0.06 | 0.16 | 0.06
sAz%E| x | #n | 005] 006 | 007] 007] 006] 006] 009] 009] 003] 003]| 011] 0.12]008 | 006 |017] 013
spwa] k| <ty | 006 007] 007 007] 010] 005] 005] 006 004 004] 012] 011 - | - [020] 014
sAnE| & | @ | - — [ 008 008 010 006]| 006]| 005]| - - 011] 011 ] 006 006|015 0.11
sAnE| ® | <Y | - - - - - - - - - - - - - - - -
OREm- RESE- $HFHE
o wn| mn | xm | EBRAR ZEERER EERET FRREL S ERAERE OEHIEE | VBSOENEE| AMIvREE |5U-cS FEEE|FERAETILF
5t F |50t F| 5tF | 50tVF 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F 50t F | 5tUF | 50tV F | 5tF | 50wV F | 5EUF | 50t F | 5T | 50t F
3g1R| % <Y 0.11 | 0.11 0.04 0.03 0.12 0.08 0.1 0.10 0.1 0.09 0.09 009 | 012 | 0.11 | 0.11 008 | 006 | 006 | 0.11 | 0.08
sA«a| B | mn | 009 ] 0.13| 004| 004| 014| 012] 010] 011 010 009 010 008 0.09] 009 | 0.10]| 0.10| 006 | 0.06] 0.11 | 0.08
3g58| % Bh 0.12 | 0.11 0.04 0.04 0.12 0.11 0.1 0.11 0.10 0.08 0.09 008 | 009| 009 | 0.10| 0.10| 0.06 | 0.06 | 0.11 | 0.08
sAeA| & | mn | 0.13] 0.12 | 004| 004| 010| 009| 010| 010| 010| 009| 010| 008| 0.08] 009 | 0.11| 0.09] 006 | 006|010 0.09
3g7R| XK Y 0.14 | 0.12 | 0.04 0.03 0.14 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.09 009 | 008 | 0.09 | 0.11 009 | 006 | 005| 0.10| 0.09
sAsa| & | mn | 0.2 ] 009 | 004| 003| 010] 010| 009| 010 010 009 009 009 0.07] 008 | 0.09| 0.09| 006 | 0.05]0.10] 0.10
3Bl A Bn 0.10 | 0.09 | 0.04 0.04 0.13 0.10 0.08 0.10 0.09 0.09 0.09 009| 008| 010| 0.10| 0.09| 006 | 0.06 | 0.11 | 0.08
sAzE| x | #wn | 012 ] 010 | 004| 004] 011] 011] 008] 0.10] 0.10] 009] 0.10] 009] 0.11] 008 0.11] 009 | 006 0.06 | 0.10] 0.09
3g138| K <BY 0.14 | 0.10 | 0.04 0.03 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 0.08 0.10 008 | 009 | 0.10 | O.11 009 | 006 | 005| 0.10| 0.08
sAuE] # | #n | 010 010 | 005| 004] 0.15]| 009] 009] 009] 008] 008] 009] 008] 0.10] 010 0.10] 009 | 007 | 0.07 ] 0.11 ] 0.09
3158 % Bn 011 ] 0.10 | 0.04 0.03 0.1 0.10 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 008 | 008 | 009 | 0.10| 0.09| 0.07| 0.06 | 0.10 | 0.08
sAeE] A | <tY | 013 ] 009 | 004| 004]| 012] 009] 008] 009] 0.11] 008] 009] 009] 009 | 009 | 0.11] 009 | 006 006 0.11 ] 0.09
3F198| % Bn 012 | 0.10 | 0.04 0.03 0.15 0.11 0.07 0.08 0.10 0.09 0.09 008 | 012 | 0.11 | 008 | 0.09| 006 | 0.06 | 0.11 | 0.09
sAziE| # | wh | 012 ] 009 | 004] 003] 011] 011] 009] 009] 009] 010| 009| 008] 008 | 010 0.12| 009 | 0.06| 006 0.12| 008
3F228| % Bn 0.11] 0.09 | 0.04 0.03 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.09 008 | 009 | 011 ] 010| 0.09| 006 | 0.05]| 0.11 | 0.08
sAsE| A | <ty | 012 ] 007 | 004| 004] 011] 009] 009] 009] 0.10] 009] 0.10] 009] 0.11] 011 0.10] 009 | 005 0.06 | 0.10] 0.09
3H268| % Bn 012 | 0.10 | 0.03 0.03 0.15 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09 0.09 009 | 009 | 0.09 | 0.11 009 | 006 | 006 | 0.10| 0.09
sAzE] & | <tY | 012 ] 010 | 004| 004]| 012] 011] 011] 010] 0.11] 009] 009] 008] 0.10] 010 0.10] 009 | 006 | 0.6 | 0.10 ] 0.09
38288 K Bn 0.09 | 0.10 | 0.04 0.03 0.1 0.12 0.09 0.10 0.1 0.11 0.10 008| 009| 010| 0.10| 0.08| 0.05| 0.05| 0.09 | 0.09
sAzE| # | <tY | 014|013 005] 005] 013] 013] 012] 012] 011] 011] 012| 0.10] 013] 013|014 ] 011 | 008| 008 | 0.14| 0.10
OAa—X
8554 | maE x5 Rt 42— B NE BEEAR TBE D RAE EBA—To0E OSHDOELAER fREILEFN AR BHEwt
5t F |50t F| 5tUF | 50t F 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F 50 F | 5tF | 50t F | 5EUF | 50t F
sA«a| A | mn | 008 ] 008 | 014| 013| 009| 010| 022| 020 022 017 010]| 010| 023 | 018 0.11] 0.1
3g7E| XK <BY 0.09 | 006 | 0.16 0.14 0.09 0.10 0.24 0.18 0.21 0.18 0.10 010| 022 | 0.17 | 0.11 0.12
sA1za] x | wn | 008 | 007 | 015]| 014] 010] 011] 023] 018] 022] 019] 0.10] 009] 021] 019]0.11] 0.10
38158 % Bn 0.08 | 0.07| 0.13 0.14 0.09 0.10 0.24 0.18 0.21 0.17 0.10 010| 023 | 0.19 | 0.11 0.11
sAziE| * | wn | 009 ] 007 | 013] 0.13] 008] 010] 023] 020] 021] 018] 009| 010] 022 0.18]0.10] 0.11
38268 % Bh 0.09 | 0.07| 0.13 0.14 0.09 0.10 0.24 0.20 0.20 0.19 0.12 010| 0.22 | 0.19 | 0.11 0.12
sAzE| # | <tY | 013 ] 009| 016] 016] 011] 012] 025]| 022] 027] 021] 012] 012] 028] 023|0.15] 0.14
N I R T e L) TEaaE EWASE  |RESAGAOJES  EER EEERE
5t F |50tV F| 5tF | 100 F | S5EUF 100tF | 5t2F |100E>F | 5t F |100EF | 5€F | 100E2F | 522F | 1002 F| 52F | 100F
sA«a| A | ®mn | 016 ] 0.13| 006 | 005| 009 | 008| 010| 009| 013| 011| 012| 010 0.05] 005 | 005 004
3g7E| XK <BY 0.17 | 0.13 | 0.06 0.06 0.09 0.08 0.09 0.09 0.16 0.12 0.12 0.10| 0.06 | 0.06 | 0.05| 0.05
sAza] x | wn | 015] 013 | 007] 006] 011] 007] 006] 008] 013] 011] 012] 0.11] 005] 005 0.05| 005
38158 % Bn 0.15 | 0.13 | 0.07 0.05 0.10 0.07 0.09 0.09 0.14 0.11 0.13 010 | 005| 005| 0.05| 0.05
sAzE| * | wn | 015] 013 ] 006| 006] 011] 008]| 010] 009] 015] 011] 0.13] 0.10] 005] 005 0.04| 004
38268 % Bh 014 | 0.13 | 0.07 0.06 0.10 0.07 0.10 0.08 0.15 0.12 0.12 011 | 005| 005| 0.04 | 0.04
sAzE| # | <tY | 017 015] 009] 007] 011] 010] 011] 0.10] 0.18] 014] 015] 0.13] 006 | 007 0.07 | 006
OBa—R
oomn| wn | xm | FARAZE | TEGBREET | R hBEE | TREEEN ERINBRE EEER =E%F BhARE
5t F |50t F| 5tUF | 50tEUF 5t F 50t F 5t F | 50t F 5t F | 50t F 5t F | 100E>F | 5EF |100E>F| 52F | 1002 F
3858 K Bh 0.11 ] 0.10 | 0.03 0.03 0.04 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 005| 004 | 004 | 004 | 0.04
sAsa| & | mn | 009 | 009 | 003 | 004| 005| 005| 007| 007| 010| 008| 006| 005| 0.03] 004 | 004 | 004
3g138| K <BY 0.11 ] 0.10 | 0.03 0.03 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 005| 004 | 003 | 003 | 0.03
3g18A| A <Y 0.10 | 0.09 | 0.03 0.03 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 005| 004 | 004 | 004 | 0.03
3228 # B 0.08 | 0.08 | 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 006 | 003 | 004 | 003 | 0.03
3g278| 5k <Y 0.10 | 0.10 | 0.03 0.03 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 006 | 003 | 004 | 004 | 0.03
oows | ma | xe FIEVFE S| EWEEEL S| REABALTIE [ RERESS— MEETS EELT RRGEELH | hERTLTES
5t F [100k2>F| 5tEF | 100 F | 5tEUF 100t F | 5t F |100>F | 5€F | 1002F| 5 F | 100€2F | 5 F |10022F| 5€2F | 1002 F
35| % Bh 0.10 | 0.11 0.07 0.06 0.07 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.04 004 | 004 | 003 ]| 006 | 0.07
3fsE| £ B 0.11] 0.09 | 0.05 0.06 0.07 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 004 | 004 | 004 | 006 | 0.07
38138| K <Y 0.10 | 0.09 | 0.05 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.05 0.04 004 | 004 | 004 | 006 | 0.07
3f18E| B <BY 0.10 | 0.09 | 0.05 0.05 0.06 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.04 004 | 003 | 003 ]| 0.06 | 0.07
3F22R8| % Bh 0.10 | 0.09 | 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 004 | 003 | 003 ]| 0.06 | 0.07
38278| kK &Y 011 ] 0.10 | 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 0.05 0.05 0.05 005| 004 | 003 ]| 006 | 0.07




Oca—Xx

Y x5 - JITNES] FANE HISKELE BEhRAR EE#A KMt iR % Ki5 FRARE LTOBETLZLDOR
SEUTF |50€LF| SEUF | 50ELF | 5EUF | 50€LF | 5EUF | 50LF | SEUF | 100kLF| 5ELF | 100€2F | 5ELF |100€2F| 5EUF | 1000 F

3g1a| ¢ <Y 0.08 | 0.09| 0.13 0.09 0.05 0.06 0.14 0.12 0.07 0.08 0.06 006 | 0.13| 0.09 | 0.11 0.11

3g6A| Kk Bh 0.10 | 0.09 | 0.12 0.11 0.05 0.06 0.14 0.13 0.06 0.08 0.06 007 | 0.13| 008|012 O0.11

3A1E| A Bh 0.09 ] 009 | O.11 0.10 0.06 0.06 0.15 0.13 0.06 0.08 0.06 007 0.13] 009|010 0.10

3A14B| K Eh 0.09] 009 | O.11 0.10 0.05 0.06 0.15 0.13 0.07 0.08 0.05 006 | 0.12| 0.08 | 0.11 0.10

3A19E| % Bh 008 | 0.09| 0.10 0.09 0.05 0.06 0.14 0.13 0.07 0.07 0.06 0.07| 0.10| 0.08 | 0.11 0.10

3A258| A <Y 0.08 | 0.09| 0.12 0.09 0.06 0.06 0.15 0.13 0.06 0.07 0.06 006 | 0.13] 009|012 0.10

3B28E| & Bh 0.08] 0.09 | O.11 0.10 0.07 0.08 0.18 0.16 0.06 0.08 0.06 007 | 0.13] 0.10] 0.12| 0.13

B gy | ®mAe . SERRER S REHRTES SRARE FRNE +XFHER T E S BRASE BRARE
5t F |1000F| 5ELF | 10062F| 5€2F | 100€2F| 5€2F |10062F | 5€0F |10080F| 5E2F | 10022F | 522F |1002>F

3g1a| 2 <Y 0.10 | 0.09 | 0.06 0.06 0.06 0.06 0.11 0.09 0.06 0.06 0.11 0.11 ] 0.15| 0.11

3geBa| ik Bh 0.11 ] 0.08 | 0.07 0.05 0.07 0.07 0.12 0.10 0.06 0.05 0.11 0.10 | 0.14 | O.11

3A11B| A Bh 0.11 | 0.08 | 0.08 0.07 0.07 0.06 0.11 0.10 0.06 0.06 0.10 0.10 | 0.11 | 0.10

3g14B| & Bh 0.10 | 0.09 | 0.07 0.06 0.05 0.06 0.12 0.09 0.07 0.06 0.11 0.10 | 0.12 | 0.10

3F198| % Bh 0.10 | 0.08 | 0.07 0.06 0.05 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.09 009 | 0.11| 0.10

3A258| A <Y 0.09 | 0.08 | 0.06 0.06 0.07 0.06 0.12 0.09 0.06 0.06 0.11 0.10 | 0.12 | 0.10

3F288| K Bh 0.11 ] 0.08 | 0.09 0.08 0.09 0.08 0.15 0.12 0.09 0.08 0.12 0.13| 0.14| 0.13

O EEEEHH OFRREFIE

N _ &5 EEEBB OO | XTSI RANLBHE ] = o [PRRAEA R

BORS ) BE | RR o Tsoto 7 100607 10042 F RER) RE = SoevF

3A1A| # | <Y | 0.06 | 0.07 | 0.05 0.09 37198 h 0.10

3848 A Bh 0.06 | 0.05| 0.05 0.09

3A58| % Bh 0.06 | 0.06 | 0.06 0.09

3A6H| ik Bh 0.06 | 0.05| 0.05 0.09

3g7A| X <Y 0.06 | 0.07 | 0.06 0.09

3AsE| £ Bh 0.06 | 0.05| 0.06 0.09

3fa1E| A Bh 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09

3F12B| % Bh 0.06 | 0.06 | 0.06 0.09

3A13E| Xk <Y 0.06 | 0.05| 0.06 0.09

38148 K wmn | 0.07| 0.05| 0.05 0.09

3g158| 2 BEn 0.05] 0.05| 0.05 0.09

3818A| A <ty | 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09

3A198| % Bh 0.06 | 0.06 | 0.04 0.09

3A218| X BBh 0.06 | 0.07 | 0.06 0.09

3A2H| # fEh 0.06 | 0.05| 0.05 0.09

38258 A <ty | 0.06 | 0.06 | 0.05 0.09

3H26E| % Bn 0.06 | 0.05| 0.05 0.09

3A27E| Kk &Y 0.06 | 0.06 | 0.06 0.09

3g28A| K Bh 0.05 | 0.06 | 0.05 0.09

3A298| 2 <Y 0.09 | 0.07| 0.07 0.09




